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Beste meneer Aarts en meneer Kleian, 

  
In antwoord op uw brief van 9 september 2025 vindt u hieronder de beantwoording 
van uw schriftelijk gestelde vragen over de uitstelbrief van 8 september 2025 en 
aanvullende en verdiepende vragen over Koninklijke Horeca Nederland (KHN). 
 
Vraag 1 
Op welke wijze en op basis van welke criteria valideert het college haar 
gesprekspartners, nu is gebleken dat de hiervoor benodigde gegevens niet 
beschikbaar zijn? 
 
Antwoord 
Van oudsher is het de taak van de KHN om de belangen van de 
horecaondernemers te behartigen, gericht op een sterke en toekomstbestendige 
horecasector. Hiermee is de KHN de meest voor de hand liggende 
gesprekspartner in zaken die de horeca in zijn algemeenheid betreft. In die 
hoedanigheid betrekken wij de KHN afdeling Heusden al jaren als vaste 
gesprekspartner bij dergelijke zaken.  
 
Vraag 2 
Kan het college inzichtelijk maken op welke wijze Koninklijke Horeca Nederland 
(KHN) als gesprekspartner is geselecteerd? En hoe heeft het college vastgesteld 
dat KHN daadwerkelijk over voldoende draagvlak beschikt bij haar achterban, en 
dat deze achterban zowel in kwalitatieve als in kwantitatieve zin een 
representatieve afspiegeling vormt van de horeca in Drunen? 
 
Antwoord  
Zie ons antwoord op vraag 1.  
Het convenant ziet met name toe op het maken van afspraken voor activiteiten met 
grote aantallen personen. In Drunen zijn er op dit moment maar twee 
horecagelegenheden met de voor deze activiteit benodigde zaalcapaciteit. Een van 
beide is aangesloten bij de KHN afdeling Heusden.  
 
Daarnaast kunnen individuele horecaondernemers hun belangen nog kenbaar 
maken in de nog te voeren ruimtelijke procedure.  
 
Zie voor verdere informatie over de specifieke aantallen vraag 2 en 3 van de 
antwoordbrief op uw vragen ex artikel 67 RvO van 13 augustus 2025 met kenmerk 
2118024. 
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Met vriendelijke groet,  

 

het college van Heusden, 

de secretaris, de burgemeester, 

  

mr. H.J.M. Timmermans drs. W. van Hees  

 

 
 


